



Intéző Bizottság beszámolója

Az intéző bizottság összetétele: Végh Balázs, elnök

Tagok: Antal Tamás, Baucsek Csaba, Hajdú Erika, Mártha Tamás, Lendvorský Krisztina

Az IB ülésein kötelezően részt vesz az ügyvezető elnök is, szavazati joggal.

Elért eredmények

Ingtatlanok

Az SZMCS tulajdonában lévő két ingatlan eladásával lett megbízva az Intéző bizottság - a tornai ingatlan ügyében előrelépés nem történt, az **ipolysági ingatlan** gazdát cserélt. 30.000 Euró értékben került eladásra, az összeg a tartalékalap számlájára lett átutalva.

A **tornai ingatlanban** zárcsere történt. A 2023-as ingatlanadó összegét a község 621,00 Euró értékben szabta ki, ami magasabb az eddigieknél. Az EB elnök segítségével készült egy kérvény a következő évi adó csökkentésére.

Az SZMCS tulajdonában lévő dunaszerdahelyi központ és a palásti Ivánka kastély helyzetének vizsgálata folyamatban van. Helyzetfelmérés és javaslatok kidolgozásához az IB elnök kisebb munkacsoportot hozott létre. Amint közben kiderült, a **dunaszerdahelyi ingatlant** 2028-ig kötelesek vagyunk megtartani.

A **palásti Ivánka kastély** helyzete új fordulatot vett. Az önkormányzat felkeresésére új pályázati lehetőség merült fel az ingatlan felújítására. Ebben az ügyben az Intéző bizottság felkérte az ügyvezető elnököt (Kismedvét), hogy készítsen elő egy döntés előkészítési anyagot és mérje fel a potenciális kockázatokat a Palást községgel közösen megpályázható Ivánka Kastély felújításáról szóló projekt kapcsán. Ennek érdekében kezdeményezzen egyeztetéseket a község polgármesterével. A palásti Ivánka kastély felújítására pályázat nem lett beadva, sajnos az alap, melyből szerettünk volna erre kérvényezni, időközben kiürült. Folyamatosan zajlik a Turul fejlesztése, az intéző bizottság tájékoztatása ebben az ügyben naprakész.

Szepsi önkormányzatától érkezett egy javaslat a **szepsi cserkészotthon** épületével kapcsolatban. Az önkormányzat az SZMCS tulajdonában lévő ingatlant műemlékké szeretne volna nyilvánítani. Az intéző bizottság az idei évben nem járult hozzá az ingatlan műemlékké nyilvánításához. Várható azonban, hogy az önkormányzati bizottság következő évben is felkeresi az SZMCS-t ezzel a kéréssel, addig a csapat véleményét kikérve és az ebből származó előnyök, illetve főleg kötelezettségek latbavetésével az SZMCS, mint ingatlantulajdonos megfontolhatja döntését.

Szabályzatok, Alapszabály

1. Biztonsági szabályzat

Hajdú Erika a szlovák cserkészek által ihlette tervezetet készítette a szabályzatról, ezt Konkoly Danival egyeztetette. Az így szerkesztett biztonsági szabályzat többszöri véleményezésre került, az Intéző bizottság sorról sorra értelmezte, illetve Szendi Tünde jóvoltából korrektúrára esett át. Az Intéző bizottság a Biztonsági szabályzatot június 22-én elfogadta, a szabályzat június 30-án lépett érvénybe.

2. Alaki szabályzat módosítása

Az erre létesített munkacsoport a módosított Alaki szabályzatot az Intéző bizottság felé terjesztette - az IB a szabályzatot június 22-ei ülésén elfogadta, a szabályzat érvénybe lépett június 30-án. Az SZMCS 2023-as vezetőképző táboraiban az alaki kiképzés az új Alaki szabályzatot követte.

3. Alapszabály

Az Intéző Bizottság tagjai részt vettek az Alapszabály, Szervezeti és működési szabályzat újragondolt struktúra szerinti kidolgozásában. Az IB tagjai figyelemmel kísérték a fejleményeket, véleményükkel, tevékenységükkel igyekeztek segítséget nyújtani az előrehaladásban.

A 2024. január 13-ai rendkívüli Közgyűlés elfogadta az Alapszabályt, ennek bejegyzésére került sor a Belügyi Minisztérium felé – a napokban érkezett a jóváhagyott dokumentum.

4. Szervezeti és működési szabályzat

SZMSZ véglegesítése – Az új Alapszabály mellé készült egy Szervezeti és működési szabályzat tervezet is. A szabályzatot az Intéző bizottság a javaslatok szerint módosította, a véglegesített változatát megszavazta, életbe lép 2024. április 16-tól.

Egyéb

30. évfordulás nyakkendők - az adott időszakban az Intéző bizottság felé érkezett kérvényeket a 30. évfordulójukat ünneplő cserkészcsapatoktól csapat nevével, logójával ellátott, ünnep alkalmából ajándék, emléktárgy formájában legyártatott cserkésznyakkendő használatára pozitívan bírálta el. Az intéző bizottság minden alkalommal egyformán döntött - engedélyezi a kérvényt benyújtó jubiláló cserkészcsapatok részére, hogy tagjainak a csapat 30. születésnapja alkalmából csapatlogóval ellátott cserkésznyakkendőt készíttessen és azt a csapat tagjai a csapat jubileumi évében viselhessék.

Szállás az Ivánka kastélyban - a 12. A XXXIII. Szövetségi Közgyűlés határozata értelmében az SZMCS a palásti Ivánka kastélyban kizárólag IB engedéllyel fogad nem cserkészeket. Az intéző bizottság felé több felkérés érkezett, ezekről a bizottság tagjai per rollam döntöttek.



SETA furgon – a 2023-as vezetőképző táborok és a Szövetségi Nagytábor utáni helyzetfelmérés során kiderült, a furgon nagyon rossz technikai állapotban van, hatékonyan már nem javítható. Ezzel kapcsolatban több forrás felé is jeleztük igényünket egy használt, jó állapotú járműre – eddig nem jártunk sikerrel. Felmerült a tartalékalapból való megvásárlás, de előtte mindenképp adakozásból próbálunk ehhez találni hozzájárulást. Az Intéző Bizottság egységesen támogatja az új jármű megvásárlását.

Kihívások

Változatlanul a legnagyobb kihívást az Intéző Bizottság tagjai számára az összhang munkahelyi kötelességek, család, csapatban való tevékenykedés és az IB-ben vállalt feladatokra fordított idő között.

Értékelés

Az Intéző Bizottság feladatait nagy részben a 2023-as Közgyűlés határozta meg. Ezen feladatokat lehetőségeink szerint sikeresen teljesítettük, emellett számos más fontos teendővel sikerült foglalkozni. Az Intéző Bizottság a 2024-es Közgyűlés után megszűnik, de a tagok munkájukkal továbbra is készek segíteni a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség működését.

Jövőbeni tervek (javaslatok a következő tisztségviselőnek)

- Tornai ingatlan helyzetének rendezése – az ingatlan továbbra is az SZMCS tulajdonát képezi.
- Csapatok származtatott jogalanyisága – ezzel a feladattal az adott időszakban nem sikerült előrelépni.
- SETA/VK furgon – elengedhetetlen egy új jármű beszerzése még a VK táborok előtt.



Mellékletek:

Zoom ülések az elmúlt időszakban:

2023. április 11. – határozatképtelen

2023. április 17.

2023. május 10.

2023. június 10.

2023. június 22.

2023. október 11.

2023. november 8.

2023. december 13.

2024. január 2. – soron kívül

2024. január 10.

2024. január 17.

2024. február 7.

2024. február 27.

2024. március 13.

Személyes találkozók, körutak, egyeztetések:

2023. november 16. – Lendvorský Krisztina képviselte az Intéző Bizottságot az ügyvezető elnök mellett a Szövetség a közös célokért rendes évi közgyűlésén.

2024. március 9. – Ingatlan-körút: Csémi Szilárd és Végh Balázs szemrevételezték az SZMCS tulajdonában lévő ingatlanokat Paláston, Füleken, Rimaszombatban.

IB határozatok 2023. március 28.-ai közgyűlés óta:

20230510/01 határozat: Az Intéző Bizottság jóváhagyta Jávorszky Zoltán Tibor részére a Beszédes Lajos Érdemérem ezüst fokozatát a rimaszombati öregcserkész-közösség fennmaradásáért kifejtett jelentős tevékenységéért.

20230622/01 határozat: Az Intéző Bizottság felkéri az ügyvezető elnököt, hogy készítse elő egy döntés előkészítési anyagot és mérje fel a potenciális kockázatokat a Palást községgel közösen megpályázható Ivánka Kastély felújításáról szóló projekt kapcsán. Ennek érdekében kezdeményezzen egyeztetéseket a község polgármesterével.

20230622/02 határozat: Az Intéző Bizottság elfogadta az SZMCS Biztonsági szabályzatát. A Szabályzat 2023.06.30-án lép érvénybe.

20230622/03 határozat: Az Intéző Bizottság elfogadta az SZMCS Alaki szabályzatát. A Szabályzat 2023.06.30-án lép érvénybe.



20230622/04 határozat: Az Intéző Bizottság engedélyezi a marcelházi 35. sz. Baranyay János cserkészcsapat részére, hogy tagjainak a csapat 30. születésnapja alkalmából csapatlogóval ellátott cserkésznyakkendőt készíttessen és azt a csapat tagjai a csapat jubileumi évében egészen 2024. szeptember 18-ig viselhessék.

A cserkészcsapatok adó 2%-os 2023. 9. 15.-ig beküldött kérelmeit az IB tagok levelezőlistáján és messenger csoportjában vitatták meg, majd döntést hoztak.

2023092/01 határozat: Az Intéző Bizottság jóváhagyja a cserkészcsapatok adó 2%-os támogatását a mellékelt táblázatban feltüntetett mértékben.

A szenci cserkészraj engedélyt kapott 2023. november 4-én megalapítani a cserkészcsapatot, beküldték a kérelmet a származtatott jogalanyiság létesítésére.

A határozat szövege: 20231024/01 határozat (szlovák nyelven): Výkonný výbor zväzu s názvom Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség – Zväz skautov maďarskej národnosti (sídlo Nám. Sv. Štefana 296/6, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 17641896) dňa 24. 10. 2023 podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov od dňa 4. 11. 2023 zriaduje nasledovnú organizačnú jednotku zväzu: Názov: 76. skautský zbor „Szenci Molnár Albert“, Senec – 76. sz. Szenci Molnár Albert cserkészcsapat, Szenc.

A közgyűlés rendes megszervezésének érdekében szükségeltetik a jelenlegi tisztségviselők megbízási időszakát meghosszabbítani.

20231213/01 határozat: Az Intéző Bizottság meghosszabbítja az Alapszabály VII. 1. 4. i pontjában felsorolt tisztségviselők megbízási idejét 2024. április 15-ig.

20240117/01 határozat: Az Intéző Bizottság elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzat új Alapfejezetét. Hatályba lépésének időpontja: 2024.04.16.

20240313/01 határozat: Az Intéző Bizottság kiértékelte a rimaszombati cserkészcsapat által beadott kérvényt, mely alapján támogatja a dētéri ingatlanok a csapat általi hosszútávú bérlésével kapcsolatos törekvéseket. A bérléssel, felújítással és a telek használatával járó költségeket a cserkészcsapat teljes mértékben önmagára vállalja. Erről a csapat szerződést kötne mind a szövetséggel, mind a faluval, ezek tervezetét benyújtja majd az Intéző Bizottság (vagy annak jogutódja) felé elbírálásra.

IB 20240313/02 határozat: Az Intéző Bizottság jelen határozatával elrendeli, hogy a szövetség hivatalos képviselője köteles a lehető legrövidebb időn belül megszüntetni a cserkészkörzetek még működő bankszámláit. A cserkészkörzetek bankszámláin szereplő pénzüsszegek az SZMCS Tartalékalapját kezelő transzparens bankszámlára kerülnek átutalásra. Az adott cserkészkörzetben működő cserkészcsapatokat tájékoztatni kell a körzeti bankszámla megszüntetéséről a cserkészkörzetük bankszámlájának hivatalos megszűnésétől számított 30 napon belül. Amennyiben a bankszámláról átutalt pénzüsszegben megtalálható



egy érintett cserkészcsapat pénze is, és ennek tényét az érintett cserkészcsapat hitelesen bizonyítani is tudja a szövetség hivatalos képviselője felé az értesítéstől számított 90 napon belül, abban az esetben az érintett cserkészcsapat egy, a szövetség hivatalos képviselője részére írt kérvényben kérheti annak átutalását a cserkészcsapat részére. Az utalás a cserkészcsapat saját bankszámlájára vagy egy másik, a szövetségünkben tevékenykedő cserkészcsapat által üzemeltetett bankszámlára történhet meg. Az adott bankszámla IBAN számát a bank SWIFT / BIC kódjával együtt a kérelmező köteles feltüntetni a kérelmében. A szövetség hivatalos képviselője a körzeti bankszámla megszüntetésével és az utalásokkal járó illetékek összegét levonja a cserkészcsapat által hitelesen bizonyított és a jóváhagyott pénzüsszegeből, majd a megmaradt összeget köteles átutalni a kérvény jóváhagyását követő 30 napon belül az adott cserkészcsapat részére a kérvényben megadott bankszámlára. Az SZMCS Tartalékalapját kezelő transzparens bankszámlára, a cserkészkerzetek bankszámláiról átutalt pénzüsszegek vagy azok visszaigénylésekkel csökkentett összege az átutalástól számított 150 nap elteltével véglegesen a Tartalékalapba kerülnek.